□ Пятизвездочные выходные на Masypax GRAND HOTEL TIFFI 5*!

Дата выезда: 07 - 09.03, 09-11.05.2015

Проведите свои выходные в совершенно новом, **пятизвездочном отеле GRAND HOTEL TIFFI** ***** □ **в Илаве,**красивейших пейзажей и в комфорте радушного гостеприимства СПА-отеля Tiffi!

Илава - город, расположенный в живописном месте на южном берегу озера Езёрак — самого протяженного, шестого по площади озера в Польше. Город с 34-тысячным населением расположен на территории, известной как «Зеленые легкие Польши», характеризующейся чистым воздухом и разнообразием флоры и фауны. В самой Илаве любители активного отдыха смогут наслаждаться любимым видом спорта на специальных дорожках, предназначенных для пробежек, прогулок, скандинавской ходьбы и катания на велосипеде. К прогулкам по Илаве располагает не только набережная, полная уютных кафе и ресторанов, но и архитектурные памятники — готический костел с алтарем в стиле рококо и фрагментами городских стен, ратуша в стиле необарокко, четыре скульптуры XVIII в., представляющие мифологических персонажей, а также неоклассический городской зал.

Желающие могут посетить оздоровительно-туристический комплекс с бассейном и боулингом.

Озеро Езёрак — это рай для любителей водных видов спорта — плавания под парусом, виндсерфинга, кайтсерфинга, сплавов, а также идеальное место для ныряльщиков и рыболовов. Со своими, неожиданно появляющимися среди тростника, таинственными бухточками и очаровательными островками озеро предлагает туристам не только тайны природы, но и поиски приключений. Именно здесь, созданный пером Збигнева Ненацкого герой серии романов «Пан Самоходик», искал утерянные сокровища. На одночасовую прогулку по Езёраку можно отправиться на водном трамвае "llavia", который ожидает туристов у современной торговой галереи в центре города.

Программа тура

1 день Выезд из Калининграда от Южного ж/д вокзала в 08:00. **Прохождение границы. Переезд в Илаву. Размещение в отеле «Grand Hotel TIFFI»********.

Впечатляющий 5-звездочный Гранд-отель Tiffi расположен в центре города Илава, на озере Езерак. Гости могут бесплатно посещать плавательный бассейн, фитнес-центр и сауну. Просторные номера и люксы с кондиционером элегантно оформлены в светлых, теплых тонах. Они располагают телевизором с плоским экраном, мини-баром и ванной комнатой с душем. В апартаментах также установлена ванна. К услугам гостей ресторан гранд-отеля Tiffi, кальянная, а также лобби-бар с прекрасным видом на озеро. Свободное время для отдыха, которое вы можете провести у озера или в СПА-центре отеля. Ужин (19:00). Ночлег.

2 день

Завтрак. 11:00. Прогулка с гидом по Илаве. После прогулки- свободное время, которое вы можете провести в Аква-зоне отеля,

побаловать себя процедурами СПА, посетить туристско - рекреационный центр Илавы с Аквапарком, сделать шоппинг, пообедать на берегу озера Ёзерак в уютном ресторанчике и многое другое.

Ужин (19:00). Ночлег.

3 день

Завтрак. Свободное время. 10:00 — выезд из отеля в Ольштын. 11:30 Экскурсия по старому городу с гидом. Свободное время для шоппинга и отдыха. 15:00. Выезд в Калининград. По пути - посещение супермаркета

Стоимость тура (эквивалент евро): - взрослый в двухместном/ трехместном номере - **180 э.е.**

- дети до 12 лет -

165 э.е.

- одноместное размещение -

215 э.е.

Оплата производиться в рублях по курсу ЦБ +3% на день оплаты

В стоимость тура входит: - проезд на комфортабельном автобусе - проживание в отеле «Grand Hotel TIFFI» ***** - 3 дня/ 2 ночи

- -завтраки и ужины
- пользование бесплатными услугами СПА центра отеля и кальянной
- экскурсия в Ольштын
- сопровождение гида
- групповая медстраховка для туристов, оформляющих визы

В стоимость тура не входит: - оформление визы: однократной — 45 э.е. + 17 э.е., многократной — 65 э.е. + 17 э.е. - оформление визы для ребенка до 12 лет: однократной — 5 э.е. +17 э.е., многократной — 20 э.е. +17 э.е.(дети до 6 лет освобождены от уплаты визового сбора)

- медстраховка для туристов с визами
- платные процедуры для лица и тела в СПА-центре.
 - питание вне программы бэ

^{*}Каждому нашему туристу сим-карта в подарок - Все входящие звонки за рубежом - бесп

латно!

- Визовая информация
- _ Анкета опросник для получения визы
- Авиабилеты
- Подбор туров
- Страхование
- Отзывы и фотографии наших туристов
- Туры в кредит
- Ha Автобусные туры
- Назад на главную страницу
- Контактная информация